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Wg rozdzielnika

Ochotnicza Straz Pozarna w Rusinowie, wystepujaca jako ,Zamawiajacy’” w postepowaniu
0 udzielenie zamowienia publicznego — znak sprawy: ZP.OSP.2.2020., prowadzonym w trybie przetargu
nieograniczonego na Zakup i dostawe sredniego samochodu ratowniczo-gasniczego dla Ochotniczej Strazy
Pozarnej w Rusinowie, zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych
(Dz. U. 22019 r. poz. 1843) udziela odpowiedzi na ponizsze zapytania Wykonawcy:

1) W punkcie 2.6 Zamawiajacy wymaga manualnej skrzyni biegdw 8+1, czy zatem Zamawiajacy dopusci
manualng skrzynie biegéw 6+17
e Odpowiedz: TAK

2) Czy zamawiajacy dopuszcza auto ze skrzynia biegdéw manualna o 8 przetozeniach do przodu plus wsteczny?
e Odpowiedz: TAK

3) Czy zamawiajacy dopuszcza kary umowne ustawowe tj. na poziomie 0,05% za kazdy dzien opdznienia?
e Odpowiedz: NIE

4) Czy zamawiajacy dopuszcza zbiornik wody 3580 litrow?
e Odpowiedz: TAK

5) Czy zamawiajacy dopuszcza dostarczenie kota zapasowego bez jego stalego mocowania na wozie?
e Odpowiedz: TAK

6) Czy zamawiajacy dopuszcza silnik o mocy 286KM?
e Odpowiedz: TAK

7) Czy zamawiajacy dopuszcza zawor klapowy znajdujacy si¢ w ogrzewanym przedziale autopompy, zawor
uruchamiany z panelu dzialka?

s  Odpowiedz: TAK

8) Czy zamawiajacy dopuszcza czas reakcji serwisu 72h?
e Odpowiedz: Zgodnie z § 7 ust. 3 Wzoru umowy — zal. nr 6 do SIWZ,

9) Czy zamawiajgcy dopuszcza termin realizacji zadania na 15.12.2020r?
e Odpowiedz: NIE

Powyzsze odpowiedzi stanowia integralna czes¢ SIWZ.
Prosz¢ o uwzglgdnienie powyzszego przy przygotowywaniu ofert.
Termin skfadania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian
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